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TRÉNUJEME NA PŘIJÍMAČKY Z DEVÍTKY: Pracovní sešit

POČÍTÁME S ČÍSLY
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ZLOMKY A DESETINNÁ ČÍSLA
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PŘÍKLADY Z VIDEA
Vypočtěte a výsledek zapište zlomkem v základním tvaru:

Vypočtěte a výsledek zapište zlomkem v základním tvaru:

Vypočtěte a výsledek zapište zlomkem v základním tvaru:

Příklady jsou 
vyřešené ve videu. Ještě

jednou si je vypočítej.

Zdroj: CERMAT
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(0,2 - 0,6) · 1,5 - 0,3 =

Vypočtěte a výsledek zapište zlomkem v základním tvaru:11.
0,1 - (- 0,2 + 0,5) · 1,1 =

2,1 + (- 0,4 - 0,2) · 3 =

(0,09 - 1) : 0,01 =

Vypočtěte a výsledek zapište zlomkem v základním tvaru:14.
(2 - 0,4) : 0,4 =

0,25
0,05 · 0,4 =

Potřebuješ správné výsledky
nebo nevíš jak na to?
Na webu si předplať kurz nebo objednej řešení.


